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I. SCITANI A ODCITANI DO 100

1. Séitani a odéitani nasobka 10

1.
30+50= 80+10= 40+50= 90+ 0=
50+410= 20440 = 0+30= 10+40=

2. Spoj dvé ¢&isla tak, aby soucet byl 100.

70 90 60 50 30 50 60 90
20 10 80 20
40 50 80 30 10 40 50 70

3. Deévcata a chlapci soutézili. Celkem ziskali 80 bodi. Z toho divky ziskaly 30 bodi. Kolik boddl ziskali

chlapci?

30 + =80 Chlapci ziskali bodi.
4.
90-20= 100-30= 70-30= 80-50=
40-10= 50-10= _____ 20-10= _____ 30-10=

5. Vypocitej. Podle vysledki vybarvi obrazek.

Eervend modr4 zelend Flutd hnéda [100

10+ 10=
100 - 40 =
80+20=
80-50=
100-30 =

20+ 60=




6. Déti jely k babicce. Ivo jel vlakem 60 minut a Kristyna autem 40 minut. O kolik minut Jje cesta autem
rychlejsi?

Ivo.. ... .

Kristyna ... Cesta autem je rychlej3i o minut.

7. Jirka si koupil mi¢ za 20 korun a je$t& 40 korun mu zGstalo. Kolik korun mé&l Jirka pfed nakupem?

-20=40 Jirka mél korun.

@ 50 | 10 | 30 | 60 | 20 | 40
@ 60 | 70 | 50 | 90 | 80 | 100

9. Dopliiy;j.

10. Doplii do 100.

20 30 60 70
100

80 40 50 10 90




2. Pocitani do 100

1. Doplii chybégjici ¢isla po jedné.

0

0

2. Pokracuj v ¢iselné fads:

SO0

—p

36

89

A zpét:
56
80
3. Doplii ¢islo, které je o 1 vEtsi: Doplii &islo, které je o 1 mensi:

62 79 81 49 31 94
38 24 65 56 29 100

4. Napis v8echna Cisla, ktera jsou mezi Cisly 79 a 93.




5. Sefad Cisla od nejmensiho k nejvétSimu: 42, 54, 33, 78, 56, 21,96, 69, 63, 87, 45.

6. Sefad Cisla od nejvésiho k nejmensimu: 76, 89, 24, 32, 58, 95, 13, 47, 64, 46, 28.

7. a) Doplit do domkii chybgjici ¢isla po jedné.
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b) Zapi$ do rameck Cisla domkil, na kterych chybi komin.

¢) Zapi8 do ramecku ¢isla domki, na kterych se koufi z komina.

d) Zapi§ do ramecki €isla domkd, na kterych chybi dveie.




